OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

SLAVONSKI BROD
KLASA: 003-06/15-01/10
URBROJ: 2178/01-06-01-15-01

Slav.Brod, 29. prosinac 2015.

IZVOD 

IZ ZAPISNIKA SA 21. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
Z  A  P  I  S  N  I  K

s 21. sjednice Školskog odbora OŠ”Ivan Goran Kovačić” koja je održana 29. prosinca 2015. godine s početkom u 11,30 sati.

Nazočni: Ivančica Vlainić Kraljik, Marija Gašparac, Gojka Škorić Guberac, Nikola Romanić, Tihomir Jurišić, Zlatko Bagarić – ravnatelj i  Jadranka Lamešić – tajnica.

Nisu nazočni: Ina Babić i Pamela Kovačević
Sjednica je održana 29. prosinca 2015. godine s početkom u 11,30 sati.

Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 20. sjednice Školskog odbora.

Predsjedavateljica Školskog odbora, na početku je pozdravila sve nazočne, utvrdila kvorum za donošenje punovažnih odluka. Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. Dnevni red potrebno je proširiti s točkom koja odnosi na donošenje Odluke o usvajanju Odluke o izmjenama i dopunama Statuta uz prethodnu suglasnost Grada Slavonskog Broda. Prošireni dnevni red jednoglasno je usvojen.

Nakon toga Predsjednica Školskog odbora predlaže članovima Školskog odbora sljedeći  dnevni red na raspravu i usvajanje.





D n e v n i   r e d

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Usvajanje Financijskog plana za 2016. godinu

3. Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primalaca općih akata upravnih i drugih tijela OŠ Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod u 2016. Godini

4. Usvajanje Odluke o imjenama i dopunama Statuta
5. Razno



Ad 1.)  Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.
Ad 2.) Donosi se Odluka o usvajanju Financijskog plana za razdoblje 2016.  godine. 
Ad3.) Usvaja se Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaralaca i primalaca akata OŠ „Ivan Goran Kovačić“ Slav. Brod.
Ad 4.) Donosi se Odluka o usvajanju Odluke o izmjenama i dopunama Statuta OŠ „Ivan Goran Kovačić“, Slavonski Brod.

Odluka se nalazi u privitku zapisnika
Ad 5.) Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora događajima koji slijede:

· U školi je održan božićni sajam- sredstva od prodaje čestitki i božićnih ukrasa utrošiti će se pojedinačno za potrebe razreda

· Ravnatelj škole upoznao je nazočne sa zapisnikom o nadzoru prosvjetne inspekcije obavljenom 4. prosinca 2015. godine. Inspekcijskim nadzorom nisu utvrđene nezakonitosti. 
· 17. studenoga 2015. godine školu je posjetila i Pravobraniteljica za djecu. 
Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 14,00 sati.







Predsjednica  Školskog odbora:








Ivančica Vlainić-Kraljik, prof.
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