OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

SLAVONSKI BROD
KLASA: 003-06/16-01/02
URBROJ: 2178/01-06-01-16-01

Slav.Brod, 29. siječnja 2016.

IZVOD 

IZ ZAPISNIKA SA 22. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
s 22. sjednice Školskog odbora OŠ”Ivan Goran Kovačić” koja je održana 29. siječnja 2016. godine s početkom u 11,00 sati.

Nazočni: Ivančica Vlainić Kraljik, Marija Gašparac, Pamela Kovačević Nikola Romanić, Tihomir Jurišić, Zlatko Bagarić – ravnatelj.

Nisu nazočni: Ina Babić i Gojka Škorić Guberac 
Sjednica je održana 29. siječnja 2016. godine s početkom u 11,00 sati.

Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 21. sjednice Školskog odbora.

Predsjedavateljica Školskog odbora, na početku je pozdravila sve nazočne, utvrdila kvorum za donošenje punovažnih odluka. Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. Predsjednica Školskog odbora predlaže članovima Školskog odbora sljedeći  dnevni red na raspravu i usvajanje.





D n e v n i   r e d

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Izvješće Inventurne komisije za 2015.

3. Završni račun 2015.

4. Izvješće o radu škole u 1. polugodištu 

5. Stanje sigurnosti, provođenje preventivnih programa te    mjerama    poduzetim u cilju zaštite prava učenika

6. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1.)  Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 21. sjednice Školskog odbora. Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.



Ad 2.) Usvaja se Zapisnik inventurne komisije za 2015. godinu.

Ad3.) Donosi se Odluka o usvajanju ZR za 2015. godinu s danim veličinama i pokazateljima. Odluka se nalazi u privitku zapisnika.

Ad 4.) Ravnatelj škole ukratko je upoznao nazočne s radom škole u 1. polugodištu. Članovi školskoga odbora upoznali su se s kulturnom i javnom djelatnošću škole i uspjehom učenika. Članovi Školskog odbora upoznali su se web stranicom škole na kojoj se nalaze sve aktivnosti koje škola provodi. Ravnatelj je upoznao nazočne s kadrovskim promjenama - povratak Ivane Blekić Petričević s roditeljskog dopusta. Iako nema ocjenjivanja na kraju 1. polugodišta održavaju se Razredna vijeća na kojima se prati uspjeh svakog učenika, a roditelji mogu iz informativnog lista vidjeti uspjeh učenika. Mana dobivanja informativnog lista je nedolazak roditelja na informacije gdje se mogu ćuti i druge činjenice o učeniku npr. odgojne. Nakon kraće rasprave članovi Školskog odbora donose 








Z a k lj u č a k:






Prihvaća se Izvješće o radu škole u 1. polugodištu.

Ad 5.) Školski odbor daje pozitivno mišljenje i suglasnost na Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika tijekom 2015./2016. školske godine

Ad 6.) Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora i događajima koji slijede:

- provođenjem natjecanja učenika, 

- aktivnostima oko ostvarivanja izvanučioničke nastave – javni pozivi za organiziranje izvanučioničke nastave 6. i 7. razreda, 

- posjetom gradskom klizalištu i bazenima 

- prijavom škole za uvođenje e-dnevnika, 

- odlukom učitelja za prijavu na natječaj MZOS-a za eksperimentalnu školu Kurikularne reforme

 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 15,15 sati.

Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Marija Gašparac




Ivančica Vlainić-Kraljik, prof
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