R E P U B L I K A   H R V A T S K A

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

Slavonski Brod

KLASA: 003-06/20-02/04
URBROJ: 2178/01-06-06-20-01

Slavonski Brod, 7.  listopada 2020.

Z A P I S N I K

sa dvadesettreće sjednice Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod održane dana 6. listopada 2020. godine u Osnovnoj školi Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod.

Poziv za sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Ivan Goran Kovačić Slavonski Brod prilog je zapisniku i njegov je sastavni dio.

Na dvadesettrećoj sjednici Školskog odbora u novom sazivu bili su prisutni slijedeći članovi: Vedrana Dugalić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Renata Majdandžić iz reda učitelja i stručnih suradnika, imenovanje Učiteljskog vijeća; Mirna Matej-Švaganović predstavnik iz redova radnika, izabrana na skupu radnika škole; Ines Koropatnicki - predstavnik iz reda roditelja.
Nisu nazočni članovi Školskog odbora: Igor Kolar imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod, Adriana Bačić imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod i Gojka Škorić-Guberac - imenovanje osnivača – Grad Slavonski Brod.
Ostali nazočni: 

1. Zlatko Bagarić, ravnatelj škole

2. Josip Đurđević, pedagog škole

3. Jadranka Lamešić, tajnica škole

Započeto u 18,00 sati.

Za zapisničara je određena Jadranka Lamešić.

Uz pozdrav nazočnima predsjednica Školskog odbora Mirna Matej-Švaganović otvara sjednicu, potvrđuje da je istoj od sedam nazočno 4 člana čime postoji kvorum za pravovaljani rad. 
Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. 




D n e v n i   r e d

1. Usvajanje zapisnika sa 22. sjednice Školskog odbora;

2. Godišnji plan i program rada Škole i Školski kurikulum u školskoj godini 2020./2021. -  usvajanje
3. Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa – učitelj/ica fizike, učitelj/ica povijesti, učitelja/ica geografije, učitelj/ica RN – rad u produženom boravku, suglasnost na primitak učitelja/ica poslanih od strane Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Povjerenstva za viškove i manjkove
4. Usvajanje Pravilnika – zaštita od požara
5. Usvajanje Pravilnika – zaštita na radu
6. Razno
AD.1.) Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Školskog odbora;

Članovi Školskog odbora nisu imali nikakvih primjedbi niti prijedloga na zapisnik Školskog odbora sa prethodne sjednice. Verifikaciju zapisnika predsjednica je dala na glasovanje te je donesen sljedeći

Z a k l j u č a k : Sa 4 glasa "ZA“ u cijelosti se usvaja zapisnik sa prethodne sjednice Školskog odbora u tekstu kako je predočen.



Ad 2.) Godišnji plan i program rada Škole i Školski kurikulum u školskoj godini 2020./2021. -  usvajanje
Sastavni dio Godišnjeg plana i programa škole  je školski kurikul. 

Pedagog škole upoznao je prisutne sa sadržajem i značenjem Školskog kurikuluma.

Školski kurikulum je uz Godišnji plan i program drugi osnovni dokument Škole koji se oslanja na temeljne dokumente RH za osnovno obrazovanje. Sadržaj Školskog kurikuluma čine: Razvojni plan škole, Diferencirani (razlikovni) dio kurikuluma, Posebni – školski dio kurikuluma i Dodatci.

Razlikovni dio kurikuluma odnosi se na izbornu nastavu koja se provodi u školi, a posebni dio kurikuluma čine podatci o dodatnoj nastavi, dopunskoj nastavi, projektima, izvannastavnim aktivnostima i izvanučioničkoj nastavi. Pedagog škole upoznao je prisutne sa ciljevima, vremenikom aktivnosti i troškovima koje nose svaka od tih odgojno-obrazovnih aktivnosti. Izvanučioničku nastavu čine poludnevne, jednodnevne i višednevne aktivnosti, izleti, ekskurzije i posjeti – izvan školskog okruženja i za roditelje to su i veliki izdatci. Članovi Vijeća roditelja upoznali su se s planom organizacije izvanučioničke nastave. Izvanučioničke aktivnosti planirane su ali će se izvršavati ako to dozvole epidemiološki uvjeti. Planirana je jednodnevna terenska nastava Vrpolje-Đakovo -  2. razredi, za 3. razrede – posjet Osijeku, za   4. razrede – posjet Zagrebu, u studenom planiran je posjet 8. razreda Vukovaru Od 4. – do 8. razreda planirano je ljetovanje učenika u Starom Gradu na otoku Hvaru. Za učenika 5. do 8. razreda planirana je jedna kino predstava (Cinestar), a za učenike 1. – 4. razreda dvije kazališne predstave.

U posebni dio školskog kurikuluma spada i  dio pod nazivom - projekti i integrirana nastava. U školskoj godini 2020./2021. provoditi će se međunarodni, nacionalni i školski projekti. Međunarodni projekti su: Milijun djece moli za mir, Klokan; Vodni agent… Nacionalni projekti su: Projekt Dabar – logičko i programsko razmišljanje; Vrtim zdravi film, Zdrav za 5; Dan kravate…Školski projekti su: Dan škole, medijska pismenost u nastavi; Razvoj volonterstva, Dan jabuka…

Ravnatelj škole Zlatko Bagarić upoznao je nazočne s Godišnjim planom i programom rada škole u školskoj godini 2020./2021. Članovi Školskog odbora upoznali su se s  uvjetima rada u školi, kalendarom rada škole za ovu školsku godinu, te s planom izvannastavnih aktivnosti za školsku godinu 2020./2021. Ravnatelj škole upoznao je članove Školskog odbora sa organizacijom rada škole Učenici 3. i 4. razreda mijenjaju smjene. U školi je organiziran  produženi boravak za učenike 1. i 2. razreda u dvije skupine. Produženi boravak pohađa 31 učenik. 

U školi je organizirana prehrana po cijeni od 3,5 kuna. Cijena pekarskih proizvoda porasla je, i ne znamo da li ćemo se uklopiti  u tu cijenom. Ravnatelj je naglasio da su do ove školske godine pekarske proizvode dovozili iz Našica to su pekarski proizvodi bili hladni i djeci kao takvi neprihvatljivi s čime se slažu članovi Školskog odbora. Ove godine izabran je domaći pekar (Pekara Pracny- vl Dubravko Pracny), povećan je izbor pekarskih proizvoda što je dobro. Cijena bi se trebala povećati na 5,00 kuna. Time bi se omogućilo da i dalje učenici dobivaju pekarski proizvod i napitak. U tjednu bi učenici dobivali i voće. Članovi Školskog odbora suglasni su da se poveća cijena užine, te da se podijeli anketni listići roditeljima na kojima će zaokružiti hoće li njihovo dijete uzimati užinu po cijeni od 5 kuna. 


Ad 3.) Prethodna suglasnost Školskog odbora o zasnivanju radnog odnosa –učitelj/ica fizike, učitelj/ica povijesti, učitelja/ica geografije, učitelj/ica RN – rad u produženom boravku, suglasnost na primitak učitelja/ica poslanih od strane Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Povjerenstva za viškove i manjkove

· Za učitelja/icu fizike, određeno, nepuno radno vrijeme od 16 sati tjedno, zamjena za  učitelja Gorana Horvata koji se nalazi na bolovanju  ravnatelj predlaže:  

PAMELU KLJAJIĆ – magistra inženjerka strojarstva
Školski odbor, nakon kraće rasprave, s 4 glasa „ZA“ daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos  učiteljice fizike, na osnovu koje ravnatelj  donosi

O D L U K U

o zasnivanju radnog odnosa PAMELE KLJAJIĆ, na određeno nepuno radno vrijeme – 16 sati tjedno 

· Za učitelja/icu povijesti, neodređeno, nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno, zamjena za  učiteljicu Blanku Marinović, koja je otišla u mirovinu ravnatelj predlaže:  

DAVIDA MAGDIĆA – magistar povijesti
Školski odbor, nakon kraće rasprave, s 4 glasa „ZA“ daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos  učitelja povijesti, na osnovu koje ravnatelj  donosi
O D L U K U

o zasnivanju radnog odnosa DAVIDA MAGDIĆA, na neodređeno nepuno radno vrijeme – 10 sati tjedno 

· Za učitelja/icu GEOGRAFIJE, neodređeno, nepuno radno vrijeme od 30 sati tjedno, zamjena za  učiteljice Blanku Marinović i Ljubicu Jozić, koje su otišle u mirovinu ravnatelj predlaže:  

ZORANA MATIJEVIĆA – magistar edukacije geografije i magistra edukacije geografije
Školski odbor, nakon kraće rasprave, s 4 glasova „ZA“ daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos  učitelja geografije, na osnovu koje ravnatelj  donosi
O D L U K U

o zasnivanju radnog odnosa ZORANA MATIJEVIĆA, na neodređeno nepuno radno vrijeme – 30 sati tjedno
Za učitelja/icu razredne nastave za rad u produženom boravku – određeno puno radno vrijeme od 40 sati tjedno – 2 izvršitelj/ica ravnatelj predlaže:
ANDREU BLAŽEVAC, magistru primarnog obrazovanja.

ĐURĐICU ODOBAŠIĆ, magistru primarnog obrazovanja 
Školski odbor, nakon kraće rasprave, s 4 glasova „ZA“ daje prethodnu suglasnost ravnatelju za prijem u radni odnos  učiteljice fizike, na osnovu koje ravnatelj  donosi

O D L U K U

o zasnivanju radnog odnosa:

ANDREE BLAŽEVAC, magistre primarnog obrazovanja i ĐURĐICE ODOBAŠIĆ, magistre primarnog obrazovanja na određeno, puno radno vrijeme.
Odluke se nalaze u privitku zapisnika.

Ad 4.)
Usvajanje Pravilnika – zaštita od požara
Z a k lj u č a k

Donosi se odluka o usvajanju Pravilnika o zaštiti od požara koji stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči.

Ad 5.)
Usvajanje Pravilnika – zaštita na radu
Z a k lj u č a k

Donosi se odluka o usvajanju Pravilnika o zaštiti na radu koji stupa na snagu danom objave na oglasnoj ploči.

Ad 6.) Razno
 Korištenje dvorane – sportski klubovi

Ravnatelj škole upoznao je nazočne s pristiglim zamolbama za korištenje sportske dvorane. Pristigle su zamolbe: Škola košarke „ TIGRIĆI“;  MOK „Marsonia“; STK Slavonski  Brod (termini subotom i nedjeljom) i Boćarskog kluba „Dan“ osobe s invaliditetom (termini subotom). 
Prema  Pravilniku o uvjetima i kriterijima za korištenje prostora i opreme u školskim objektima,  Članak 4., škola je dužna uputiti zahtjev za izdavanje prethodne suglasnosti na ugovore o davanju na korištenje prostora nadležnom upravnom tijelu Osnivača, Upravnom odjelu za društvene djelatnosti.  
Nakon upoznavanja s pristiglim zamolbama  i uvida u raspored korištenja dvorane, članovi Školskog odbora, su suglasni da se Gradu upute zahtjevi za izdavanje prethodne suglasnosti na ugovore o  korištenju sportske dvorane za navedene klubove. 
Pod ovom točkom dnevnog reda razmatralo se imenovanje Povjerenstvo za reviziju fonda školske knjižnice za 2020. godinu. Osnovni  cilj revizije je utvrđivanje stvarnog stanja fonda: izdvajanje dotrajalih knjiga, izdvajanje knjiga za tehničku obradu, izdvajanja dotrajalih oštećenih knjiga, izdvajanja knjiga zastarjelih po sadržaju te popisati nevraćene i nestale knjige. 

Članovi Školskog odbora su na prijedlog ravnatelja, jednoglasno, imenovali  Povjerenstvo za reviziju fonda školske knjižnice za 2020. godinu u sastavu: Tomislav Lačić (predsjednik), Mariano Frankopan Klarić (član) i Fabijan Cindrić (član). Revizija će biti provedene u prosincu 2020. godine.  
Ravnatelj škole upoznao je nazočne sa akcijom skupljanja staroga papira koja će se obaviti 14. listopada 2020. godine.
Ravnatelj je upoznao članove Školskog odbora s informacijom dobivenom od Osnivača (putem telefona, a na zahtjev i e-mailom) o izmjeni vanjske stolarije u starom dijelu školske zgrade, koja bi se trebalo obaviti tijekom 11. mjeseca ove godine. Škola nije dobila nikakvu tehničku ni financijsku dokumentaciju o namjeravanom zahvatu na školi.
Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 20.00 sati.
Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Mirna Matej-Švaganović
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