OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

SLAVONSKI BROD
KLASA: 003-06/16-01/09
URBROJ: 2178/01-06-01-16-01

Slav.Brod, 10. ožujka 2016.
IZVOD 

IZ ZAPISNIKA SA 23. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
Sjednica je održana 9. ožujka 2016. godine s početkom u 11,00 sati.

Nazočni: Gojka Škorić Guberac, Ivančica Vlainić Kraljik, Marija Gašparac, Nikola Romanić, Tihomir Jurišić, Zlatko Bagarić – ravnatelj.

Nisu nazočni: Ina Babić i Pamela Kovačević 
Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 22. sjednice Školskog odbora.

Predsjedavateljica Školskog odbora, na početku je pozdravila sve nazočne, utvrdila kvorum za donošenje punovažnih odluka. Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. Predsjednica Školskog odbora predlaže članovima Školskog odbora sljedeći  dnevni red na raspravu i usvajanje.





D n e v n i   r e d

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod – suglasnost Grada Slavonskog Broda

3. Pravilnik o uvjetima i kriterijima za korištenje prostora i opreme u školskim objektima – Grad Slavonski Brod

4. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1.)  Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 2. sjednice Školskog odbora. Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.




Ad 2.) Donosi se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta, te isti dostavlja Gradu na suglasnost. 
Ad 3.) Gradonačelnik Slavonskog Broda  nakon razmatranja na Kolegiju Gradonačelnika donio Pravilnik o uvjetima i kriterijima za korištenje prostora i opreme u školskim objektima. Pravilnik o uvjetima i kriterijima za korištenje prostora i opreme u školskim objektima donesen je 19. veljače 2016. godine.
Ravnatelj škole istaknuo je da je na školu došla zamolba  Odbojkaškog kluba invalida „Marsonia“ iz Slavonskog Broda za korištenje sportske dvorane za potrebe odigravanja utakmica 7. kola Hrvatske lige sjedeće odbojke. 
Sportska dvorana bi se koristila 19. ožujka 2016. godine u periodu od 9,00 do 13,00 sati. 

Budući da prema novom Pravilniku o uvjetima i kriterijima za korištenje prostora i opreme u školskim objektima,  točka 4. postoji procedura koja se mora zadovoljiti prije sklapanja Ugovora o korištenju dvorane ii škole.. Naime članovi Školskog odbora dužni su donijeti odluku o namjeri davanja na korištenje spomenutih prostora, koja će zajedno s ostalom dokumentacijom potrebnom za ishodovanje suglasnosti na ugovor o korištenju prostora biti poslana u Grad Slavonski Brod.  


Članovi Školskog odbora su nakon što su dobili na uvid tko traži dvoranu na korištenje i u kojem terminu donijeli slijedeći

Z a k lj u č a k:

Donosi se Odluka o namjeri davanja na korištenje školske-sportske dvorane Odbojkaškom klubu invalida „Marsonia“, dana 19.3.2016. godine za potrebe odigravanja utakmica 7. kola Hrvatske lige sjedeće odbojke, sezona 2015./16.

Ad 4.) Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice školskog odbora događajima koji slijede:

· Održana su školska i većina županijskih natjecanja. Na županijskim natjecanjima naši učenici su postigli odlične rezultate. Posebno ističemo  LIDRANO 2016. – 3 rada su predložena za državno natjecanje. Odlične rezultate učenici su postigli iz geografije, hrvatskog jezika, u matematici se vidi napredak…

· Ravnatelj će predložiti Učiteljskom vijeću  Mariju Matić, učiteljicu hrvatskog jezika za priznanje Grada Slavonskog Broda za uspješan dugogodišnji rad

· U Školi je održano Županijsko natjecanje iz Fizike za učenika osnovnih i srednjih škola.

· 4. ožujka 2016.  godine došlo je do suradničkog posjeta učitelja i učenika 8.a i 4.b razreda u OŠ  na temelju zajedničkog projekta Učenje za poduzetništvo.

· Dan škole  održava se 18. ožujka 2016. godine, kada će biti i uzvratni posjet učitelja i učenika OŠ Frana Krste Frankopana iz Zagreba

· U travnju će se održati  dani Ivane Brlić Mažuranić. U predstavi će sudjelovati i naši učenici pod vodstvom učiteljice Ine Babić. Učenici će sudjelovali u novinarskoj i radijskoj grupi

· Učenici 6. i 7. razreda u svibnju odlaze na višednevnu terensku nastavu.

· Dobili smo odobrenje za uvođenje e-dnevnika od strane CARNet-a. Potrebno je osigurati sredstva za nabavu tokena, tableta i računala u iznosu od 20.000,00 kn.

· 18. ožujka 2016. godine počinju proljetni praznici. Učenici se vraćaju u školu 29. ožujka 2016. godine.

 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 13,00 sati.

Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Ivančica Vlainić-Kraljik, prof
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