OSNOVNA ŠKOLA IVAN GORAN KOVAČIĆ

SLAVONSKI BROD
Klasa: 003-06/16-01/04

Ur broj: 2178/01-06-01-16-01

Slav.Brod, 6. lipnja 2016.

IZVOD 

IZ ZAPISNIKA SA 24. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
Sjednica je održana 6. lipnja 2016. godine s početkom u 12,20 sati.

Nazočni: Gojka Škorić Guberac, Ivančica Vlainić Kraljik, Marija Gašparac, Nikola Romanić, Zlatko Bagarić – ravnatelj i Jadranka Lamešić, tajnica.

Nisu nazočni: Tihomir Jurišić, Ina Babić i Pamela Kovačević 
Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 23. sjednice Školskog odbora.

Predsjedavateljica Školskog odbora, na početku je pozdravila sve nazočne, utvrdila kvorum za donošenje punovažnih odluka. Predsjednica pobliže  izlaže dnevni red. Dnevni red potrebno je proširiti s točkom koja odnosi na donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva Fonda za reviziju školske knjižnice za 2016. godinu. Prošireni dnevni red jednoglasno je usvojen.

Predsjednica Školskog odbora predlaže članovima Školskog odbora sljedeći  dnevni red na usvajanje.





D n e v n i   r e d

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice 

2. Izmjene u kalendaru rada za 2015./16. školsku godinu

·  nadoknada dana – 13. lipnja 2016. godine

3. Zaključak o prethodnoj suglasnosti na prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Statuta – Grad Slavonski Brod
4. Odluka o imenovanju Povjerenstva za reviziju fonda školske knjižnice za 2016. godinu
5. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1.)  Uz poziv za sjednicu članovima Školskog odbora putem e-maila i pošte dostavljen je zapisnik s 24. sjednice Školskog odbora. Prema članku 49. Statuta predsjednica Školskog odbora poziva članove da iznesu primjedbe na zapisnik s prethodne sjednice. 

Članovi nisu imali  primjedaba, te jednoglasno prihvaćaju zapisnik s prošle sjednice.



Ad 2.) Pod ovom točkom dnevnog reda Ravnatelj škole  podnio je prijedlog Izmjena i dopuna Godišnjeg plana i programa rada škole koji se odnosi na promjene u Kalendaru rada škole u školskoj godini 2015/16. Prijedlog izmjene odnosi se na broj nastavnih dana i datum završetka  školske godine 2015/16. Zbog štrajka u 1. polugodištu razredni odjeli 3.ab, 4.b, 6.ab, 7.ab i 8.ab imaju ostvarena 174 nastavna dana. Potrebno je donijeti odluku prema kojoj je datum završetka nastavne godine za navedene razredne odjele  13. lipnja 2016. godine kako bi i oni ostvarili zakonski minimum od 175 nastavnih dana.
Ad 3.) Tajnica škole upoznala je nazočne sa zaključkom Gradskog vijeća grada Slavonskoga Broda o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Statuta.

Na temelju članka 98. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11. 86/12., 94/13. i 152/14.) Statut osnovne škole donosi Školski odbor uz prethodnu suglasnost  osnivača. Gradsko vijeće grada Slavonskoga Broda (osnivač) na svojoj 16. sjednici održanoj 28. travnja 2016. godine donijelo je Zaključak o davanju suglasnosti na prijedloge Odluka o izmjenama i dopunama Statuta osnovnih škola na području grada Slavonskoga Broda. 

Kako je Školski odbor na 23. sjednici raspravljao  o izmjenama i dopunama Statuta, članovi   Školskog odbora suglasni su da se donese Odluka o usvajanju Odluka o izmjenama i dopunama Statuta Osnovne škole Ivan Goran Kovačić, Slavonski Brod. 

Ad 4.) Članovi Školskog odbora su na prijedlog ravnatelja, jednoglasno, imenovali  Povjerenstvo za reviziju fonda školske knjižnice za 2016. godinu u sastavu: Tomislav Lačić (predsjednik), Mariano Frankopan Klarić (član) i Iva Čokolić (članica). Revizija će biti provedene početkom srpnja 2016. godine.  

Ad 5.) Ravnatelj škole ukratko je izvijestio nazočne s događanjima od prethodne sjednice Školskog odbora:

· Do kraja školske godine  održati će se Razredna vijeća i Učiteljsko vijeće 

· Do kraja lipnja održati će se i dodatni dopunski rad (produžna nastava) za učenike koji će biti ocjenjeni negativno, a oni učenici koji ne zadovolje na dopunskoj nastavi upućuju se na popravni ispit u kolovozu 2016. godine

· Od 11. srpnja 2016. godine planirani su godišnji odmori

· Počele su prijave za upise u srednje škole 

· Od jeseni krećemo s uvođenjem e-dnevnika

· Katalog izabranih udžbenika nalazi se na web stranici škole, likovne mape bi se za razrednu nastavu nabavljale preko škole od Alfe. Rabat koji bismo dobili utrošili bi na kupnju knjiga u knjižnici

· Ravnatelj škole upoznao je nazočne sa pristiglim e-mailom roditelja učenika 4.b razreda, a u svezi sa nemogućnošću dobivanja informacija od učiteljice. Ravnatelj će roditelju poslati odgovor na pristigli e-mail.

 Ovim je dnevni red iscrpljen i sjednica je završila u 14,00 sati.

Zapisničar:





Predsjednica  Školskog odbora:

Jadranka Lamešić




Ivančica Vlainić-Kraljik, prof
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