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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ 
O PRIHODIMA I RASHODIMA, PRIMICIMA I IZDACIMA 
ZA RAZDOBLJE OD 1.1. - 31.12.2021.



OBRAZAC PR – RAS
U Bilješkama uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima navode se razlozi zbog kojih je došlo do većih odstupanja (10%) od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine. Odstupanja se utvrđuju na trećoj razini računskog plana.
AOP 063 – Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veća isplaćena prava na plaću zaposlenika u odnosu na 2020. godinu radi povećanja broja djelatnika i napredovanja djelatnika u službi.
AOP 072 – Prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna – Smanjenje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na izmjene u načinu knjiženja sredstava za financiranje projekta „Školske sheme“, „Medni dan“ i „Lunch box“.
AOP 107 – Prihodi po posebnim propisima – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veće prihode za školsku kuhinju nakon povratka s online nastave, te troškove oštećenja tableta od MZO-a dodijeljenih učenicima.
AOP 120 – Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veće otkupne cijene starog papira.

AOP 129 – Prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veće materijalne rashode, troškove plaća djelatnica Produženog boravka, te financiranje projekta „Školske sheme“, „Medni dan“, i dio projekta i „Lunch box“.
AOP 148 – Plaće – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veća isplaćena prava na plaću zaposlenika u odnosu na 2020. godinu radi povećanja broja djelatnika i napredovanja djelatnika u službi.
AOP 159 – Naknade troškova zaposlenima – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na zapošljavanje novih djelatnika koji ostvaruju pravo naknade za prijevoz, te povratak djelatnika na održavanje nastave uživo nakon online nastave radi epidemije COVID-19 virusa.
AOP 164 – Rashodi za materijal i energiju – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se povećanje troškova energije, pekarskih proizvoda te pojačanog provođenja higijene i dezinfekcije škole uslijed epidemije COVID-19 virusa.
AOP 172 – Rashodi za usluge – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na povećanje troškova prijevoza učenika (povratak na nastavu uživo), provjera vjerodostojnosti diploma djelatnika, troškova zaštite na radu, te troškova obveznog testiranja djelatnika na COVID-19 virus.

AOP 183 – Ostali nespomenuti rashodi poslovanja – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veće troškove reprezentacije (povratak na nastavu uživo i rad iz škole), troškove oštećenih tableta učenika… 
AOP 254 – Naknade građanima i kućanstvima iz proračuna – Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veća sredstva za nabavku radnih udžbenika za školsku godinu 2021./2022. (Prema Odluci i uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja).
AOP 363 – Postrojenje i oprema – Smanjenje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na manju nabavku opreme iz razloga što je Ministarstvo znanosti i obrazovanja u prethodnom izvještajnom razdoblju nabavio hibridna računala, sredstva za kurikulumu reformu što u 2021. godini nije dodijeljeno školi.
AOP 377 – Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti – Smanjenje iskazano u izvještajnom razdoblju odnosi se na veća sredstva za nabavku trajnih udžbenika za školsku godinu 2021./2022. (Prema Odluci i uputama Ministarstva znanosti i obrazovanja).



BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

AOP 002 – Nefinancijska imovina – Stanje na dan 1.1.2021. nefinancijske imovine iznosi 11.868.878 kn, dok stanje na dan 31.12.2021. iznosi 11.716.868 kn. Smanjenje vrijednosti nefinancijske imovine nastalo je uslijed obveznog ispravka vrijednosti i rashoda opreme.
AOP 063 – Financijska imovina – Financijska imovina sastoji se od novčanih sredstava u banci i blagajni, potraživanja od HZZO-a za bolovanja zaposlenika (bolovanje na teret HZZO-a – bolovanje duže od 42 dana, bolovanje za njegu djeteta), potraživanja od najma školskog prostora te nedospjelih naplata prihoda za plaću i ostalih naknada prema kolektivnom ugovoru za prosinac 2021. godine.
AOP 170 – Obveze – Stanje na dan 1.1.2021. nefinancijske imovine iznosi 518.937 kn, dok stanje na dan 31.12.2021. iznosi 636.616 kn. Povećanje obveza odnosi se na veće obveze za zaposlene, materijalne rashode i tekuće obveze (povrat uplaćenih sredstava za kuhinju roditeljima čija su djeca uključena u program „Lunch box“, obveze prema Osnivaču od najama školske dvorane, veće obveze za bolovanja na teret HZZO-a).

AOP 240 i AOP 244 – Višak prihoda i Manjak prihoda – Ostvaren je višak prihoda poslovanja u iznosu od 275.337 kn te manjak prihoda od nefinancijske imovine od 207.350 kn. Provedena je obvezna korekcija rezultata. 
Obvezne bilješke uz Bilancu iz čl.14. Pravilnika ne iskazuju se, jer Škola takve podatke nema iskazane u svojim poslovnim knjigama i bilanci.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC RasFunkcijski

AOP 110 – Obrazovanje – Iskazani su ukupni rashodi u iznosi od 6.720.703 kn.

AOP 122 – Dodatne usluge u obrazovanju – Iskazani su ukupni rashodi školske kuhinje u iznosu 144.961 kn. 



BILJEŠKE UZ OBRAZAC P-VRIO

AOP 001 – Promjena u vrijednosti obujma imovine – Promjena vrijednosti nema, pa iz tog razloga P-VRIO obrazac je prazan.


BILJEŠKE UZ OBRAZAC OBVEZE

AOP 039 – Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 0 kn, jer su sve obveze plaćene po dospijeću.

AOP 090 – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja – Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 636.616 kn , a odnosi se na:
· 231 – obveze za zaposlene u iznosu od 514.397 kn odnose se na bruto plaću i naknade za prosinac 2021., a koje su isplaćene u siječnju 2022. godine
· 232 – obveze za materijalne rashode u iznosu od 65.501 kn odnose se na prijevoz djelatnika na posao i s posla i neplaćene račune za prosinac 2021. godine s dospijećem u siječnju 2022. godine

· 239 – obveze za bolovanje na teret HZZO-a za 2021. godinu iznosi 56.718 kn
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